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PAUTA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 25 de novembro de 2014.  

 
 

TRIBUNA POPULAR  
Obs.: Conforme Art. 80, § 2º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral. 

 
Orador(a): Sra. Solange Lima Ponte (Coordenadora Regional do SINDSAÚDE em Sobral). 
Assunto: Solicita o uso da Tribuna Popular, para explanar sobre o tema “violência contra a mulher”. 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 014/2014-GVP – Vice-Prefeito de Sobral, 24/11/2014 – Comunica que no período de 30 de 
novembro a 15 de dezembro de 2014, por motivos e custos particulares estará se ausentando do país 
em viagem aos Estados Unidos. 
 
COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 17/11/2014 – Informa 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação: 
 

 Nº CM299138/2014 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral, no valor de R$ 4.500,00. 
 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 1802/2014, de 24/11/2014.  
Ementa: Dá denominação oficial às ruas do distrito de Caracará, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina – “Zezão” (PP).   
 
 

MOÇÃO: 
 

023/14 – Ementa: Apresenta votos de congratulação ao colégio José Romão pelos seus 18 anos de 
trabalho e serviço junto a educação sobralense. 
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB), subscrito por: José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”, Antônio Oliveira Braga – “Galdêncio”, 
Gilmar da Cruz Bastos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil”, José Sílvio Ávila 
Cunha e Christianne Marie Aguiar Coelho.     
Destino: Direção do colégio José Romão.  

 

 
INDICAÇÃO: 
 

685/14 – Ementa: Indica que seja feita a revitalização da grama e da iluminação do mini estádio do 
espelho d’água, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PP).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo do Município, Secretaria de 
Esporte do Município e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município.  

 

 
REQUERIMENTOS: 
 

840/14 – Ementa: Solicita estudo para pavimentação asfáltica no trecho que liga a CE 362 na 
localidade de Jurema ao Assentamento Águas Mortas e no trecho CE 362, Pedra da 
Andorinha à localidade de Puba, no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 

841/14 – Ementa: Solicita a reativação do poço profundo existente próximo ao escritório da CAGECE 
no distrito de Taperuaba, com a finalidade de utilizá-lo nas praças: Quininha Mendes e Largo 
de Nossa Senhora do Carmo. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município.  

 

842/14 – Ementa: Solicita a Comissão de Serviços Públicos e Direitos Afins dessa Casa Legislativa, a 
convocação da Cia. de Eletrificação do Estado do Ceará (COELCE), para prestar 
esclarecimentos das últimas faturas com preços exorbitantes e da emissão de duas faturas 
em um único mês. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PROS).     
Destino: Comissão de Serviços Públicos e Direitos Afins e COELCE.  

 

843/14 – Ementa: Solicita a implantação da Estação da Juventude no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga – “Galdêncio” (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  

 

844/14 – Ementa: Solicita que venha ser construída uma unidade mista, no distrito de Aracatiaçu, que 
possa atender Patos, Taperuaba e Caracará. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Saúde do Município.  

 

845/14 – Ementa: Solicita que venha ser construída uma academia pública de saúde, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Saúde do Município.  

 

846/14 – Ementa: Solicita que venha ser construída uma quadra de esportes, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PROS).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.  
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847/14 – Ementa: Solicita a direção da COELCE que envie a este Parlamento num prazo máximo de 
30 (trinta) dias, um relatório completo, sobre o serviço de internalização da fiação elétrica do 
centro histórico de Sobral. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).     
Destino: Direção da COELCE.  

 

848/14 – Ementa: Solicita que seja feita fiscalização de som alto no período noturno em Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PP).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Comandante do 3º BPM/Sobral.  

 

849/14 – Ementa: Solicita a oficialização, reforma e revitalização do Largo do Legislativo Vereador 
Abdelmoumen de Melo, rua Cel. Ernesto Deocleciano, Centro. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT).     
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Conservação e Serviços Públicos do Município.  

 

850/14 – Ementa: Solicita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral a formação de uma frente 
parlamentar para fiscalizar as escolas da rede pública municipal. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS).     
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.  

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 
PROJETO 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 1787/2014, Mensagem nº 380/14, de 30/09/2014.  
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sobral para o Exercício Financeiro de 
2015. 
Autoria: Poder Executivo Municipal.   
 

 
 

       ______________________________________       ________________________________ 
   JOSÉ CRISÓSTOMO BARROSO IBIAPINA                FÁBIA ALBUQUERQUE SABÓIA 

                                                  1º Secretário                                               Diretora do Depto. Legislativo   
 


